

Приезд артистов Ростовского-на-Дону театра музыкальной комедии



Вчера утром в Минск на гастроли прибыл коллектив Ростовского-на-Дону государственного театра музыкальной комедии.

На Минском вокзале ростовских артистов встречали представители работников искусства, советских и общественных организаций.

Заместитель министра культуры БССР т. Люгорович тепло приветствовал гостей и пожелал им творческих успехов. Он сказал, что приезд Ростовского театра в Минск является выражением постоянной дружбы великого русского народа со всеми народами многонационального Советского государства. Гостей приветствовала также

заместитель председателя исполкома Минского горсовета т. Филиппова.

Выступая с ответным словом, директор театра т. Пучеглазов заявил, что свой приезд в Минск коллектив театра рассматривает как творческий отчет работников искусства советского Дона перед трудящимися Белоруссии. Встречающие преподнесли гостям цветы.

Завтра в помещении окружного Дома офицеров спектаклем «Табачный капитан» театр начнет свои гастроли в Минске.

На снимке: группа артистов Ростовского-на-Дону государственного театра музыкальной комедии на Минском вокзале.
Фото Л. Папковича.